

Рецензія

на освітньо-професійні програми Стоматологія ортопедична
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма Стоматологія ортопедична відповідає стандартам фахової передвищої освіти та вимогам ринку праці, надаючи здобувачам освіти всі необхідні знання й практичні навички для успішної роботи в медичній галузі, охоплює ключові аспекти ортопедичної стоматології, сприяючи формуванню висококваліфікованих спеціалістів, здатних виконувати професійні завдання та забезпечувати якісну стоматологічну та ортопедичну допомогу.

Фаховий медико-фармацевтичний коледж став одним із перших закладів освіти, де створено простір для реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти Як?». Саме тому важливим кроком є включення до освітньо-професійної програми вибіркової компоненти «Ментальне здоров'я», вивчаючи яку здобувачі освіти отримують знання та навички, які допоможуть їм розпізнавати та реагувати на прояви стресу, тривоги або страху, застосовувати техніки психологічної підтримки для зниження емоційного напруження, розуміти психоемоційні аспекти тривалої взаємодії з пацієнтами, підтримувати власне ментальне здоров'я, що є важливим аспектом для фахівців у медичній сфері, де щоденна взаємодія з людьми може спричинити професійне вигорання.

Заняття з вибіркової компоненти «Ментальне здоров'я» проходитимуть у Навчально-науковому центрі ментального здоров'я Полтавського державного медичного університету, що дозволить студентам на практиці відпрацювати методи психологічної підтримки та інтегрувати ці знання у свою професійну діяльність.

Включення вибіркової компоненти «Ментальне здоров'я» до освітньо-професійної програми Стоматологія ортопедична сприятиме формуванню всебічно підготовлених фахівців, здатних забезпечувати стоматологічною та ортопедичною допомогою населення, надавати емоційну підтримку, підвищить рівень підготовки студентів, що відповідатиме вимогам охорони здоров'я та світовим стандартам надання стоматологічної допомоги.

Рецензент:

**Регіональний координатор
Всеукраїнської програми
ментального здоров'я
в Полтавській області**

Юлія ЮЩЕНКО

30.04.24. р.